

Мобильный класс

Формирование цифровой образовательной среды в образовательной организации — насущная необходимость, поскольку школа несет особую миссию, которая заключается в подготовке всесторонне развитого выпускника.

В рамках федеральной программы «Цифровая образовательная среда» в 2019 году ГБОУ лицеем (экономическим) с.Исаклы был получен мобильный класс. Педагоги активно используют оборудование как на уроках, так и во внеурочной деятельности. Учителя применяют ноутбуки при подготовке к итоговой аттестации. При онлайн тестировании используются пробные



варианты ЕГЭ и ОГЭ. Очень важны пояснения, которые нужно прочитать при неверном ответе. Таким образом, ученик восполняет пробелы в знаниях сразу же после неверного ответа и во многом экономит время на отработку заданий. Повышается интерес к обучению, и, как следствие, качество образования. Ежегодно лицей занимает лидирующие позиции по количеству выпускников, получивших высокие результаты по русскому языку(63,6%), обществознанию (83,3%), английскому языку (50%). С получением мобильного класса стало больше возможностей для проектно-исследовательской деятельности. В 2020-2021 учебном году два ученика стали победителями и один призером регионального этапа конференции «Взлет».

Таким образом, мобильный класс во многом способствует подготовке выпускника, обладающего необходимым набором компетенций и компетентностей.